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Директору 

ТОВ  «УКРАЇНСЬКА ЕНЕРГЕТИЧНА 

БІРЖА» 

Олександру КОВАЛЕНКУ 

 

 

Шановний пане Олександре! 

 

Висловлюю свою повагу та вдячність за якісне надання послуг у сфері регульованих 

біржових торгів з продажі та купівлі необробленої деревини, деревини дров’яної та 

пиломатеріалів. 

Зазвичай ринок деревини був не зручний, мало доступний та керувався в «ручному» 

режимі, при цьому було важко придбати необхідний ресурс. З моменту впровадження 

біржової торгівлі з необробленої деревини, стало зручно й вигідно приймати участь 

біржових торгах. В процесі реформування лісової галузі ринок став відкритим та прозорим. 

Відкриті та прозорі конкурентні умови, створює велика кількість учасників, також це 

великий асортимент сировини на аукціонах й можливість оптимального вибору товару, який 

необхідний для виробництва. Відповідно з таких умов на аукціонах формується адекватна 

ринкова ціна. 

За допомогою запроваджених на біржі сервісів, які є світовою практикою, можна 

зручно та оперативно планувати потребу для виробничих потужностей. Такі інструменти, як 

модуль аналітики та індекси середньозважених цін, дають змогу оцінити попит на ті чи інші 

породи лісоматеріалів, цінові тенденції, зрозуміти кон’юнктуру ринку та  бачити кількість 

виставленої на торги деревини, географію торгів.  

Дуже вдалий та затребуваний постторговий сервіс що діє на біржа. Він виконує 

важливу функцію з  контролю за відвантаженням реалізованого ресурсу. Придбана партія 

товару на аукціоні, перед відвантаженням або в процесі відвантаження оглядається 

Покупець, переконується в її якості та інших параметрах, що були вказані в біржовому лоті. 

В такий спосіб відбувається контроль за виконанням договірних умов під наглядом біржі. Це 

надає впевненості Покупцю, що він отримає товар за його потре.  

Бажаю ТОВ «УЕБ» стабільності, подальших професійних успіхів, стрімкого 

розвитку! 

Працюймо ж надалі на благо України та заради Перемоги! 
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